

2/11/2019

Άνω των 95 μιλίων την ώρα

ΦΑΙΝΕΤΑΙ να επένδυε πολλά στην εισαγωγή του αυτοκινήτου αυτού η εταιρεία Νίκος Δ. Σολομωνίδης και Σία Λτδ. Ήταν το νέο μοντέλο Humber Sceptre, το οποίο, σύμφωνα με τη διαφήμιση που καταχώρισε στον «Φ» τον Οκτώβριο του 1967, «ήταν ωραιότατο, με διακριτική μοντέρναν γραμμήν, αριστοκρατικόν με όλας τα ανέσεις και πολυτέλειαν, αλλά και δυναμικόν με καταπληκτικὴν ανάπτυξιν, με 50 μιλία εις 8,6 δευτερόλεπτα, άνω των 95 μιλίων την ώρα».

Τὸ ἑπισημολογηθὲν
ΝΕΟΣ HUMBER SCEPTRE

• ΣΥΡΑΤΟΤΑΤΟΝ: αὐτὸ ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν
• ΑΡΙΣΤΟΤΡΑΤΙΚΟΝ: αὐτὸ ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν
• ΔΥΝΑΜΙΚΟΝ: αὐτὸ ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ: αὐτὸ ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν ἑπισημολογηθὲν

ΝΕΟΣ HUMBER SCEPTRE
ΝΙΚΟΣ Δ. ΣΟΛΟΜΩΝΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΛΤΔ



Δεν παρέδιδαν τη σορό του Μάτση

Με λουλούδια και στεφάνια στα χέρια συγκεντρώθηκαν πολλοί συγγενείς και φίλοι του Κυριάκου Μάτση έξω από το Νοσοκομείο Λευκωσίας. Περίμεναν να παραλάβουν τη σορό του ήρωα για ταφή «πλην εις μάτην», όπως έγραφε ο «Φ». Οι Βρετανοί αποικιοκράτες κλυσειεργούσαν, γιατί φοβούνταν ότι η κηδεία θα μετατρέπονταν σε πραγματική εξέγερση με το κλίμα που επικρατούσε. Σημειώνεται ότι εκείνη την περίοδο οι Βρετανοί αποικιοκράτες προωθούσαν λύση του Κυπριακού, κομμένη και ραμμένη στα μέτρα τους. Χρησιμοποιούσαν δε ως φόβητρο την εφαρμογή του δικτομικού σχεδίου Μακμίλλαν.

Παράλληλα ήταν και οικονομικό, διαβεβαίωνε η διαφήμιση, αφού κάλυπτε άνω των 95 μιλίων με ένα γαλόνι βενζίνη.



Ανόρθωση Vs Παριτζάν

Η ΟΜΑΔΑ της Αμμοκώστου επρόκειτο να αντιμετωπίσει την πρωταθλήτρια της Γιουγκοσλαβίας «Παριτζάν» Βελιγραδίου. Ενόψει του αγώνα ο αρχηγός της ομάδας Σιαπλής δήλωσε τα εξής, όπως έγραφε ο «Φ» το 1963: «Παρ' όλο που οι ποδοσφαιριστάι της πρωταθλητριάς μας δεν είναι πλήρως προπονημένοι, εντούτοις είμαι βέβαιος ότι θα καταβάλουν όλας τας δυνάμεις των διά να τιμήσουν τόσοσν την Ανόρθωσιν, όσον και το κυπριακόν ποδόσφαιρον στο εξωτερικό». Εκείνη την εποχή οι ποδοσφαιριστές δεν ήταν επαγγελματίες και άφηναν τις δουλειές τους για να προπονηθούν, να ταξιδεύσουν στο εξωτερικό για αγώνες κ.λπ.

και απόλαυσις στην συναναστροφήν σας. Αλλά θα σας αρέσει περισσότερο ο φρέσκος μα προπαντός γνήσιος καφές του Λαϊκού.
- Προσφέρατε κι εσείς στους ξένους σας καφέ του Λαϊκού».

Απαλλάσσεται ο Μητροπολίτης Αθανάσιος

ΥΣΤΕΡΑ από πολλές σκανδαλιστικές αποκαλύψεις και «αποκαλύψεις», αστυνομικές έρευνες

και καταθέσεις, η Μειζων Ιερά Σύνοδος, υπό τον Κύπριο Πατριάρχη Αλεξανδρείας Πέτρο (ο οποίος αργότερα θα έχανε τη ζωή του σε δυστύχημα όταν συνετριβη το ελικόπτερο που τον μετέφερε μαζί με άλλους ιερωμένους), απάλλαξε τον Νοέμβριο του 2000 από τις κατηγορίες τον Μητροπολίτη Αθανάσιο. Οι κατηγορίες αφορούσαν αρσενικοκοιλία και συγκάλυψη ομοφυλόφιλων κληρικών, όπως αναφέρει στο ρεπορτάζ του ο «Φ».

Δώστε στους ξένους σας γνήσιο καφέ Λαϊκού

ΔΩΣΤΕ ΣΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΣΑΣ ΓΝΗΣΙΟ ΚΑΦΕ ΛΑΙΚΟΥ

Αναζητείτε τον καφέ που είναι γνήσιος και υγιεινός. Ο καφές που είναι γνήσιος και υγιεινός είναι ο καφές ΛΑΙΚΟΥ.

Αναζητείτε τον καφέ που είναι γνήσιος και υγιεινός. Ο καφές που είναι γνήσιος και υγιεινός είναι ο καφές ΛΑΙΚΟΥ.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ του 1962 για τον καφέ του Λαϊκού Καφεκοπτείου αναφέρει τα πιο κάτω: «Βεβαίως σας αρέσει ο καφές, το καταπραυντικό ρόφημα του εργαζόμενου, η ξεκούραση της νοικοκυράς

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

1964 Πληροφορίες για τις υψίστης σημασίας συνομιλίες μεταξύ Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και Ανδρέα Παπανδρέου δημοσιεύει ο «Φ». Στον Έλληνα τέως υπουργό επιφυλάχθηκε θερμή υποδοχή, όπως έγραφε η εφημερίδα, η οποία δημοσίευσε επίσης φωτογραφία με τον Α. Παπανδρέου να φιλά το χέρι του Μακαρίου. Στο Παρίσι δόθηκε διπλωματική μάχη από την ελληνική αντιπροσωπεία, με αποτέλεσμα να απαλειφθεί πρόταση για ανάμιξη του ΝΑΤΟ στο θέμα της Κύπρου, κάτι που επιδίωκε η Τουρκία. Σε άλλη στήλη ο «Φ» αναφέρει στις ανακρίσεις για την απόπειρα διάρρηξης της οικίας του υπουργού Εξωτερικών Σπύρου Κυπριανού.

1967 Τα ταμπούρα του πολέμου ηχούν έντονα στην Τουρκία, η οποία προετοιμάζεται για εισβολή στην Κύπρο. Όπως ανέφερε ο «Φ» σπεμειωνόταν συγκέντρωση στρατευμάτων στα τουρκικά παράλια, βόρεια της Κύπρου.

Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 6 ΣΕΛΙΔΕΣ

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΡΕΙΑΝ ΔΕΙΠΝΟΥ ΕΥΘΥΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗΝ ΤΟΥ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ ΥΨΙΣΤΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΜΕΤ' ΑΥΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΚΑΙ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΡΩΣΕΛΑΝ ΑΠΟ ΧΘΕΣ

Αναμενεί η θητεία της Ορθόδοξης Πρωτοπρεσβυτέρου του Ο.Η.Ε.

1989 Ο «Φ» δημοσιεύει ρεπορτάζ για το πολύνεκρο δυστύχημα, με θύματα οκτώ στρατιώτες των βρετανικών βάσεων. Το όχημα που τους μετέφερε κατέπεσε σε γκρεμό, κοντά στον Μονιόπη